
حضور مسئولان ورزش ایران در مبارزات ووشو

 اسبقیان و نوروزی
 پیگیر عملکرد ورزشکاران

محمدشروین اسبقیان و غلامرضا نوروزی معاون 
وزیر ورزش و جوانان و نایب‌رئیس کمیته ملی 
المپیک، همچنین جلیل کوهپایه‌زاده رئیس 
فدراسیون جانبازان و معلولین در محل برگزاری 
مسابقات ووشو حضور پیدا کردند و از نزدیک شاهد 
عملکرد فنی و مبارزات نماینده‌های کشورمان 

. ند د بو
در هشتمین روز بازی‌های همبستگی اسامی 
سیدمحمدشروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان همراه 
با غلامرضا نوروزی، نایب‌رئیس کمیته المپیک 
رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و جلیل  و 
کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان 
و توان‌یابان در محل برگزاری مسابقات ووشو حضور 

پیدا کردند.
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک و 
امیر صدیقی رئیس فدراسیون ووشو از اسبقیان، 
نوروزی و کوهپایه‌زاده در جایگاه ویژه بلوار یک از 
آنها استقبال کرده و به آنها خوشامد گفتند و سپس 
به تماشای مبارزات نمایندگان کشورمان نشستند.

 

استارت جام جهانی بسکتبال  ۳ به ۳ دانشجویان

 امیدوار به درخشش 
نماینده‌ ایران در برزیل

رقابت‌های جام جهانی بسکتبال ۳به۳ دانشجویان 
با حضور نمایندگان ایران در کشور برزیل آغاز شد.

با اعام فدراسیون بسکتبال، جام جهانی   
بسکتبال ۳به۳ دانشجویان ۲۰۲۵ از پایان هفته 
گذشته با حضور ۲۴تیم در دو بخش دختران و 
پسران در برزیل به جریان افتاد و تا روز یکشنبه 
۲۵آبان ادامه دارد. تیم دانشگاه پیام نور در ۲بخش 
دختران و پسران، نماینده ایران در این رقابت‌ها 
است. در بخش دختران، تیم دانشگاه پیام نور 
در مرحله گروهی در گروهC با تیم‌های دانشگاه 
والنسیا اسپانیا و دانشگاه کارلتون کانادا همگروه 
بود. دختران دانشگاه پیام نور با ۲شکست در 
مرحله گروهی، راهی مرحله پلی‌آف صعود به دور 
یک‌چهارم نهایی شدند. آنها در این مرحله مقابل 
تیم دانشگاه واسیل استفانیک اوکراین مغلوب 
شدند و از صعود به مرحله بعدی بازماندند. عسل 
نسترن‌تهرانی، ریحانه صالحی، کوثر امامی و هانیه 
یاری اعضای تیم دختران دانشگاه پیام نور در این 

رقابت‌ها بودند.
در بخش پسران، تیم دانشگاه پیام نور در گروهB با 
تیم‌های دانشگاه سویل اسپانیا و دانشگاه پائولیستا 
برزیل همگروه بودند. پسران دانشگاه پیام نور با 
۲شکست در مرحله گروهی، به‌عنوان تیم سوم 
راهی مرحله پلی‌آف صعود به دور یک‌چهارم نهایی 
شدند. آنها در این مرحله مقابل تیم دانشگاه شیلی 
به پیروزی رسیدند تا راهی مرحله یک‌چهارم نهایی 
شوند. پسران دانشگاه پیام نور در این مرحله، روز 
یکشنبه ۲۵آبان به‌مصاف رقیب خود خواهند رفت. 
سیدمحمد غفاری، مازیار نبی، اشکان جعفری و 
امیرحسین غلامزاده اعضای تیم پسران دانشگاه 

پیام نور در این رقابت‌ها هستند.
 

رونمایی IOC از محل برگزاری بازی‌های لس‌آنجلس

 اولین طلا در ورزش سه‌گانه 
توزیع می‌شود

برنامه بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس از سوی 
کمیته برگزاری مسابقات اعلام شد که سه‌گانه 
زنان اولین مدال طلایی است که توزیع می‌شود.
در حالی که کمتر از ۳سال تا بازی‌های المپیک 
لس‌آنجلس LA28( ۲۰۲۸( باقی مانده است، کمیته 
برگزاری برنامه رسمی مسابقات را اعام کرد. این 
برنامه با در نظر گرفتن شرایط آب و هوایی طراحی 
شده است تا از شرایط بهینه، بویژه برای اسب‌ها، 
ورزشکاران و همچنین برای سایر شرکت‌کنندگان و 

تماشاگران، اطمینان حاصل شود.
همانند بازی‌های المپیک قبلی، جدول زمانی 
موقت است و تا زمان برگزاری بازی‌ها در سال 
۲۰۲۸ ممکن است تغییر کند. اولین رویداد مدال 
طا در لس‌آنجلس، همان‌طور که در سیدنی 
۲۰۰۰ برگزار شد، سه‌گانه خواهد بود و برای اولین 
بار برندگان مدال طای LA28 در سه‌گانه زنان 
مشخص می‌شود. این رویداد در ساحل ونیز برگزار 
خواهد شد. طبق این جدول مسابقات دوومیدانی 
در هفته اول و شنا در هفته دوم برگزار می‌شود. 
آخرین مدال طلای LA28 درست قبل از مراسم 

اختتامیه در شنا اهدا خواهد شد.
برای اولین‌بار در تاریخ المپیک، تیم‌های زنان 
در هر رشته ورزشی برابر یا بیشتر از مردان 
خواهند بود. ۵۰.۵درصد از کل ورزشکاران زن 
خواهند بود که این بزرگترین حضور زنان 
است. در روز اول المپیک، مدال‌آوران طا در 
رشته‌هایی مانند سه‌گانه زنان، دوی ۱۰۰متر و 
پرتاب وزنه، جودو )۴۸ کیلوگرم(، شمشیربازی، 
کایاک تک‌نفره، راگبی ۷نفره و تفنگ بادی ۱۰متر 

مشخص خواهند شد.
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کاروان هندبال ایران در دو بخش مردان و زنان 
که در ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی حاضر شده است، بازی‌های 
خود را در ریاض عربستان آغاز کردند تا 
شانس خود را برای کسب مدالی خوشرنگ 
و ایستادن روی یکی از سکوهای 3گانه این 
دوره از بازی‌های آزمایش کنند. البته هر 
دو تیم )مردان و زنان( بازی نخست خود را 
مقابل رقبای قدرتمندشان یعنی قطر و ترکیه 
واگذار کردند. اما دختران شایسته هندبال 
ایران روز گذشته در دومین بازی مقابل گینه، 
با شکست این تیم آفریقایی و مسلمان، 

همچنان به صعود امیدوار باقی ماند.
ملی‌پوشان دختر هندبال ایران که همین 
چندی پیش با حضور سرمربی توانمند و 
نام‌آشنای اروپایی خود یعنی آنا کریستیانا 
سیائورا پرتغالی اردوهای آماده‌سازی خود را 
استارت زده بود تا بتواند در ششمین دوره 

بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی با 
هماهنگی و شرایط آمادگی ایده‌آل در زمین 
مسابقه حاضر شوند، در بازی اول خود مقابل 
رقیب جدی و سرسختش یعنی تیم ملی 
هندبال بانوان ترکیه، بازی را واگذار کرد و 
با پذیرش این شکست چشم به رقابت‌های 
بعدی خود داشته باشد. ملی‌پوشان هندبال 
زنان ایران در دومین دیدار خود برخلاف 
بازی اول که در حد و اندازه خود در زمین 
مسابقه حاضر نشدند، با توپ پر و سرحال 
وارد زمین مسابقه شدند تا با برد و پیروزی 
مقابل تیم ملی هندبال بانوان گینه همچنان 
به صعود امیدوار باشند. همین اتفاق هم رخ 
داد و ملی‌پوشان شایسته بانوان ایران موفق 
شدند در بازی دوم خود در ریاض برابر گینه 

به پیروزی برسند.
ملی‌پوشان هندبال زنان ایران دومین دیدار 
خود از مسابقات کشورهای اسلامی به‌مصاف 

گینه رفتند و با نتیجه ۲۳ بر ۲۱ به برتری 
رسیدند. ملی‌پوشان هندبال ایران در مرحله 
مقدماتی این مسابقات در گروهA با ترکیه، 
گینه و مالدیو همگروه هستند. بانوان هندبال 
ایران حالا با یک برد و یک باخت چشم 
به بازی آخر خود مقابل مالدیو دارند تا با 
شکست این تیم به‌عنوان تیم دوم گروه از دور 
مقدماتی صعود کنند. زنان شایسته هندبال 
ایران باید روز دوشنبه )۲۶آبان( در ریاض برابر 

مالدیو به میدان بروند.
ترکیب تیم ملی هندبال زنان ایران در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
مینا  محمدی،  و  آرز خلیلی،  فاطمه  را 
وطن‌پرست، ساناز رجبی، هانیه کریمی، 
فاطمه مریخ، هدیه حافظ، ستاره رحمانیان، 
نگار زنده‌بودی، نسترن گودرزی فراهانی، 
حدیثه نوروزی، عطیه شهسواری، آرزو کیانی‌آرا، 
بهار ایزدگشب، آسمان بدوی و سیده‌لیلا 

حسینی تشکیل دادند. ستاره رحمانی بازیکن 
جوان و توانمند تیم ملی هندبال بانوان 
کشورمان نیز در دقایق پایانی بازی به‌خاطر 
فشاری که روی او بود، آسیب دید و از زمین 
بازی خارج شد. البته گفته می‌شود که 
او می‌تواند بعد از ریکاوری و برطرف شدن 
مصدومیتش برای بازی بعد در زمین مسابقه 

حاضر شود.
کریستیانا سیائورا پرتغالی به‌عنوان سرمربی 
هدایت این تیم را برعهده دارد. مریم 
رضائیان سرپرست است و نشمین شافعیان 
و سیده‌مریم فخری به‌عنوان کمک‌مربی 
سرمربی پرتغالی تیم بانوان را همراهی کرده 
و اعضای کادرفنی تیم ملی هندبال زنان 
ایران در ریاض را تشکیل می‌دهند. مسابقات 
هندبال بازی‌های کشورهای اسامی از ۲۲ 
تا ۳۰ آبان‌ماه سال‌جاری به میزبانی ریاض 

برگزار می‌شود.

تیم هندبال بانوان ایران که در ششمین دوره 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی با 
ترکیه، گینه و مالدیو در دور مقدماتی همگروه 
است. حالا با یک شکست مقابل ترکیه و 
پیروزی مقابل گینه، برای صعود به دور بعدی 
مسابقات به بازی آخر مقابل مالدیو نیاز دارد. 

بر همین اساس، نشمین شافعیان مربی 
تیم ملی هندبال بانوان بعد از کسب پیروزی 
شاگردانش در بازی‌های کشورهای اسامی 
برابر تیم گینه می‌گوید: »ما روی کاغذ صعود 
کرده‌ایم اما مالدیو را می‌بریم چون تیم 

خیلی خطرناکی نیست.«

نشمین شافعیان مربی تیم ملی هندبال 
بانوان کشورمان در مورد بازی دختران هندبال 
در بازی‌های کشورهای اسلامی مقابل گینه که 
با برتری ۲۳بر۲۱ ایران همراه بود تأکید دارد: 
»پیش‌بینی می‌کردیم گینه تیم سختی باشد 
چون آفریقایی‌ها تیم‌های خوب و فیزیکی 

هستند. خدا را شکر توانستیم با همدلی 
بچه‌ها دو امتیاز بازی را بگیریم و خیلی به 
عبور از این مرحله امیدوار شدیم.« شافعیان 
در خصوص صعود ایران به مرحله بعدی تأکید 
دارد: »با بازیکنان صحبت کرده‌ایم و هم‌قسم 

شدیم تا برنده از زمین بیرون بیاییم.«

شافعیان : بچه‌ها برای شکست مالدیو هم‌قسم شدند

 در روزهایی که بسکتبال زنان ایران بیش 
از هر زمان دیگری تشنه امید، جسارت 
و ایمان به توانایی‌های خود بود، النی 
کاپوچیانی با رهبری خود خون تازه‌ای به 
رگ‌های تیم ملی تزریق کرد. مربی یونانی‌ 
که تنها نقش یک سرمربی را بازی نکرد، 
بلکه روح تازه‌ای در کالبد تیمی دمید که 
سال‌ها نادیده گرفته شده بود. حضور 
کاپوچیانی نقطه عطفی بی‌تکرار برای 
بسکتبال زنان ایران بود. تیمی که کمتر 
کسی رویش حساب باز می‌کرد، با هدایت 
او پا به میدان‌هایی گذاشت که تا پیش از 

آن صرفاً رؤیا به نظر می‌رسید. نتیجه این 
اعتماد و تلاش مشترک، قهرمانی در غرب 
آسیا و سپس صعود تاریخی به فینال کاپ 
آسیا دویژنB بود. جایی که دختران ایران 
 Aتنها با فاصله‌ای اندک از صعود به دویژن
بازماندند، اما در عمل ثابت کردند که در 
کنار بزرگان قاره حرفی برای گفتن دارند. 
در حالی که اردوهای تیم ملی به‌دلیل 
نبود مسابقات رسمی فعلاً تعطیل شده، 
در این میان پست احساسی و صریح 
کاپوچیانی در صفحه شخصی‌اش حکایت 
از خداحافظی او با تیم ملی ایران دارد. 
پستی که در آن ضمن قدردانی از مردم 
ایران، از پایان همکاری‌اش با تیم ملی خبر 
داده است. او از تجربه حضور در ایران با 
احترام و عشق یاد کرد و صریحاً نوشت که 

مأموریتش در این مقطع به پایان رسیده 
است. این اعام غیرمنتظره در حالی 
منتشر شد که فدراسیون بسکتبال ایران 
هنوز هیچ واکنش رسمی نسبت به آینده 
نیمکت تیم ملی نشان نداده است. حتی 
هادوی مدیرفنی تیم‌های ملی به پاسخی 
مبهم بسنده کرد: »فدراسیون هنوز به 
این موضوع واکنشی رسمی نداشته و من 
هم نمی‌توانم از طرف رئیس فدراسیون 
صحبت کنم. تا زمانی که فدراسیون اعلام 
رسمی نکند چیزی درباره قطع همکاری ما 

با کاپوچیانی مشخص نیست.«
این مسأله زمانی پیچیده‌تر می‌شود که 
به اظهارات چند هفته پیش جواد داوری، 
رئیس فدراسیون، اشاره کنیم؛ او در 
مصاحبه با ایران ورزشی اعلام کرده بود 

در جلسه کمیته فنی درباره ادامه همکاری 
با کاپوچیانی تصمیم‌گیری خواهد شد. اما 
گویا خود النی پیش از آنکه فدراسیون به 
جمع‌بندی برسد، تصمیمش را گرفته و 
حالا پیش دستی کرده است. تصمیمی 
که به‌نظر می‌رسد راه جدایی او از تیم 
ملی را قطعی‌تر از همیشه کرده است. 
بسکتبال زنان ایران بی‌تردید مدیون النی 
کاپوچیانی‌ است. او ذهنیتی را ساخت که 
سال‌ها جای خالی‌اش در میان زنان 
بسکتبالیست احساس می‌شد؛ ذهنیت 
پیروزی، مبارزه و حق‌خواهی در میدان 
ورزش. نتیجه این تغییر نگرش، تنها در 
نتایج مسابقات دیده نشد، بلکه در رشد 
جایگاه بین‌المللی تیم نمایان است. طبق 
آخرین رده‌بندی فیبا، تیم ملی بسکتبال 

زنان ایران در رده نهم آسیا و رده۴۴ جهان 
ایستاده است؛ جایگاهی که با ۱۵پله 
صعود نسبت به گذشته، رکوردی تاریخی 
محسوب می‌شود. حتی اگر جدایی 

کاپوچیانی قطعی شود میراث او باقی 
می‌ماند. شاید روی نیمکت تیم ملی 

فرد دیگری بنشیند، اما دخترانی 
که با او رشد کردند، در هر قدمی 

که برمی‌دارند رد پای جسارت را 
باقی می‌گذارند. حالا باید دید 

در روزهای آینده فدراسیون 
این  به  نسبت  بسکتبال 

موضوع چه واکنشی نشان 
داده و برای جایگزینی 
ر  کا چه  بی  مر ین   ا

خواهد کرد.

 

 شکست گینه، دختران هندبال را امیدوار نگه داشت

عبور از مالدیو، شرط صعود

شمارش معکوس برای دوئل سابریست‌ها در ریاض

کاپیتان آماده نیست؟!

علی پاکدامن کاپیتان و ملی‌پوش شمشیربازی سابر ایران در 
مورد آخرین وضعیت خود پیش از آغاز بازی‌های کشورهای 
اسامی ریاض می‌گوید: »دومین جلسه تمرین ما بود و با 
مربی روس تمرین خیلی خوبی را پشت سر گذاشتیم. از 
زمانی که این مربی روس آمده تلاش کردیم از لحاظ تکنیکی 
و تاکتیکی به هم نزدیک شویم.« پاکدامن ادامه می‌دهد: 
»سبک تمرین روس‌ها با ما متفاوت است اما هرچه زمان 
گذشت با هم هماهنگ‌تر شدیم.« پاکدامن در مورد آخرین 
وضعیت مصدومیت کپسولی پای خود می‌گوید: »متأسفانه 
این مصدومیت برای من پیش آمد اما با کمک تیم پزشکی هر 
روز شرایطم بهتر می‌شود. البته قول مدال نمی‌دهم. اما خیلی 
امیدوارم چهارشنبه و پنجشنبه دو مدال خوشرنگ را همانند 

دوره قبل بازی‌ها تقدیم کشورم و مردمم کنم.«

محمد رهبری سرمربی تیم ملی شمشیربازی سابر ایران از روزی 
که با قهرمانی خداحافظی کرد و به‌عنوان سرمربی هدایت 
تیم ملی شمشیربازی سابر را به‌دست گرفت، خیلی عملکرد 
خوبی نداشته و نتایج ایده‌آلی را با ملی‌پوشان سابر تجربه 
نکرده است. او حالا در ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی در ریاض با ملی‌پوشان سابر حاضر شده 
و اعتقاد دارد: »اگرچه نایب‌قهرمان المپیک پاریس در این 
دوره از بازی‌ها حضور دارد. اما ما برای تکرار مدال‌های دوره 
قبل در قونیه به ریاض آمدیم.« محمد رهبری در مورد آخرین 
وضعیت تیم ملی شمشیربازی سابر می‌گوید: »دومین روز 
تمرین را در دهکده پشت سر گذاشتیم. روز گذشته تمرین 
بدنسازی داشتیم و امروز تمرین با شمشیر را شروع کردیم. در 

سالن تمرین، وسایل تخصصی که نیاز داریم نیست و سر این 
مسأله به مشکل خوردیم. با این حال شرایط تیم خوب است.«
رهبری ادامه می‌دهد: »در شمشیربازی، کشورهای مسلمان، 
صاحب‌سبک هستند و نایب‌قهرمان المپیک پاریس در این 
بازی‌ها حضور دارد. ازبکستان و ترکیه هم نفرات خوبی دارند. 
با وجود این ما تاش می‌کنیم مدال‌های دوره قبل را تکرار 
کنیم و یا ارتقا دهیم.« رهبری در مورد وضعیت مصدومیت 
بازیکنان می‌گوید: »علی پاکدامن مصدومیتی قبل از جام 
جهانی الجزایر برایش پیش آمد و فیزیوتراپی می‌شود. محمد 
فتوحی نیز مصدومیت جزئی دارد اما ان‌شاءالله که در روزهای 
چهارشنبه و پنجشنبه در هر دو بخش انفرادی و تیمی نتایج 

درخشانی به دست آید و دل مردم شاد شود.«

فارس فرجانی:

برای مسابقه لحظه‌شماری می‌کنم
فارس فرجانی نایب‌قهرمان بازی‌های المپیک 
پاریس و ملی‌پوش مسلمان تیم ملی سابر 
تونس در خصوص رویارویی دوباره با علی 
پاکدامن در ریاض می‌گوید: »خوشحالم از اینکه 
در بازی‌های همبستگی اسامی حضور دارم و 
دوباره مقابل حریفان بزرگ شمشیربازی مثل 
علی پاکدامن مبارزه می‌کنم. ما تاکنون دو بار 
مقابل هم شمشیر زده‌ایم، یک‌بار او برنده شد 
و یک بار هم من. از اینکه این موقعیت دوباره 
پیش آمده تا با هم مبارزه داشته باشیم بسیار 
هیجان‌زده هستم و امیدوارم مثل همیشه مبارزه 

خوبی داشته باشیم.« 

علی پاکدامن:
قول مدال نمی‌دهم!

 سرمربی تیم ملی شمشیربازی:
آمده‌ایم مدال‌های قونیه را در ریاض تکرار کنیم

پایان همکاری کاپوچیانی با تیم ملی بسکتبال 

وداع با معمار یونانی؟
فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

بازیکن تیم ملی هندبال بانوان:

برای قهرمانی در ریاض می‌جنگیم
فاطمه مریخ یکی از دختران هندبالیست باتجربه کشورمان است 
که در تیم ملی هندبال بانوان ایران تبدیل شده به مهره‌ای 
کلیدی و شاخص. دختر شایسته و توانمند هندبال ایران که در 
بازی مقابل گینه خوش درخشید، با ابراز امیدواری به صعود 
دختران به مرحله بعد ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی می‌گوید:»ما برای کسب عنوان قهرمانی 
بازی‌های هندبال همبستگی کشورهای اسامی می‌جنگیم.« 
فاطمه مریخ ستاره تیم ملی هندبال زنان کشورمان بعد از 
برتری ٢٣ بر ٢١ ایران برابر گینه در بازی‌های کشورهای اسامی 
عربستان تاکید دارد: »گینه از نظر بدنی بسیار خوب بود و 
بازیکنان قدرتمندی داشت. با وجود این وجود ما مسلط بودیم. 
در نیمه اول با اختاف ۴ امتیاز بیرون آمدیم و در نیمه دوم هم 
برتری خود را حفظ کردیم و دو امتیاز مهم گرفتیم.« مریخ در 
پایان معتقد است:»مالدیو را راحت می‌بریم تا برای اولین بار 
جزو چهار تیم نهایی قرار بگیریم. به مدال فکر می‌کنیم؛ قول 

مدال طا نمی‌دهیم ولی برای آن می‌جنگیم.«

علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی 
شمشیربازی کشورمان که پیش 
از جام جهانی الجزایر در تمرینات 
آسیب دید و این آسیب‌دیدگی به 
حدی بود که او نتوانست تیم ملی 
سابر را در جام جهانی الجزایر 
همراهی کند، الان همراه تیم سابر 
عازم ریاض عربستان محل برگزاری 
ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی شده است. 
پاکدامن البته در حاشیه تمرینات 
قبل از شروع مسابقه شمشیربازی 
بازی‌های همبستگی اعام کرده 
که در شرایط آرمانی و ایده‌آل قرار 
ندارد، بنابراین بعید است بتواند 
برای کاروان ایران مدال‌آوری کند. 
با این حساب باید از او و کادرفنی 
پرسید که اگر قرار نیست روی 
مدال‌آوری پاکدامن و سایر 

ملی‌پوشان حساب باز کنیم، پس 
دلیل اصلی اعزام آنها به ریاض دقیقاً 

؟ چیست
 

چشم‌انتظار پایان ناکامی‌ها
شمشیربازی یکی از رشته‌های پرامید 
کاروان ورزش ایران در ششمین دوره 
ی  کشورها همبستگی  ی  ی‌ها باز
اسامی است که مسئولین کمیته 
المپیک و سرپرستی کاروان  ملی 
اعزامی به ریاض روی مدال‌آوری این 
رشته حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند.
 البته این رشته خصوصاً در بخش 
سابر، مدت زمان زیادی است 
که به‌صورت سریالی ناکامی‌های 
متعددی در تورنمنت‌های مختلف 
ورزشی به‌دست آورده که باعث 
ایجاد حواشی فراوان و منفی بسیاری 
پیرامون این مجموعه شده است.

 یکی از همین اتفاق‌های تلخ که 
چندی پیش باعث شد تا ستاره 
حال حاضر تیم ملی سابر نتواند 
ملی‌پوشان را در جام جهانی الجزایر 
همراهی کند، آسیب‌دیدگی علی 
پاکدامن کاپیتان تیم ملی سابر بود.

 پاکدامن البته همراه تیم عازم ریاض 

شده است و در کنار فیزیوتراپی و 
درمان آسیب‌دیدگی‌اش نیم‌نگاهی 
به مسابقه و کسب مدالی خوشرنگ 

در این رویداد دارد.
 ملی‌پوشان شمشیربازی در ۲ اسلحه 
سابر و اپه در بخش‌های انفرادی و 
تیمی عازم ریاض عربستان شدند، 
باز هم توقع  اما مثل گذشته 
مدال‌آوری در ریاض از سابر است 

نه اپه.
 اگرچه بچه‌های اعزامی اپه هم اگر 
تلاش کنند می‌توانیم روی مدال‌آوری 
آنها هم نگاه ویژه داشته باشیم. 
به هر روی چون سابر همواره برای 
شمشیربازی در میادین معتبر مدال 
دشت کرده است، در ریاض هم 
حالا که شمارش معکوس برای 
دوئل ملی‌پوشان این رشته آغاز 
شده است، منتظریم تا چهره‌های 
شاخصی همچون پاکدامن، خصوصاً 
در بخش انفرادی بتوانند با مدال‌آوری 
نوار ناکامی و شکست‌های  خود 
سریالی شمشیربازی را پاره کرده 
و برای موفقیت در میادین آتی از 
همین ریاض عربستان و ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 

اسامی مجدداً استارت پیروزی را 
بزنند. البته پاکدامن در مصاحبه 
اخیر خود تأکید داشته که هنوز 
آسیب‌دیدگی‌اش صددرصد روبه‌راه 
نشده و او به هیچ وجه نمی‌تواند 
در ریاض قول مدال بدهد! اما قطعاً 
این دلیل قانع‌کننده‌ای نیست. زیرا 
اگر او با مصدومیت راهی ریاض شده 
است، باید از کادرفنی سؤال کرد، با 
چه هدفی و بر چه اساس پاکدامن را 
با مصدومیت راهی ریاض کرده‌اند؟ 
اگر آسیب‌دیدگی کاپیتان تشدید 
شود، آن‌قدر که آینده عمر قهرمانی 
او را به مخاطره بیندازد، چه کسی 

پاسخگو خواهد بود؟
 

جدال با نایب‌قهرمان المپیک
علی  سابر،  انفرادی  بخش  ​​در 
پاکدامن)کاپیتان( و محمد فتوحی 
نمایندگان ایران هستند که به ریاض 

رفته‌ا‌‌ند. ​
ترکیب تیم سابر برای رقابت‌های 
تیمی هم شامل علی پاکدامن، 
محمد فتوحی، نیما زاهدی و طاها 

کارگرپور است. 
​کادرفنی سابر هم متشکل از محمد 

رهبری و ساشا است.
​ تیم ملی اپه هم که به ریاض رفته 
است را ​در بخش انفرادی پسران، 
محمد  و  شحی  مو حسین  میر ا
اسماعیلی تشکیل می‌دهند و در 
بخش انفرادی دختران، ریحانه 
رضایی به میدان می‌رود. ​تیم اپه 
پسران با ترکیب امیرحسین موشحی، 
بیک و  محمد اسماعیلی، بهنام 
محمدعلی خاکزار در رقابت‌های 
تیمی حضور پیدا می‌کند. ​هدایت 
آلکساندر  برعهده  نیز  تیم  این 

بریکوف است. 
اما اتفاق جالب توجهی که در این 
دوره رخ داده است، حضور فارس 
فرجانی نایب‌قهرمان تونسی المپیک 
پاریس در بازی‌های همبستگی ریاض 
است. او حریف قدری برای علی 

پاکدامن خواهد بود.
که  شرایط  این  در  که  حریفی   
پاکدامن آسیب دیده است، شاید 
مانعی سخت باشد برای مدال‌آوری 
نماینده سابر ایران. البته باید منتظر 
ماند تا شروع مسابقات شمشیربازی 
و نمایش سابریست‌های ایران در 

ریاض با رقبای مسلمان.

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

گزارش یک


